
Referat fra Malvik Rotary 29.11.22 

Til stede: 

Vi var 15 medlemmer til stede på møtet. 

Presidenten ønsket velkommen. 

Bursdager:  

Idar 28. nov 

Lotteri 

Mark 

Klubb-/infosaker: 

- Julebord Hegra 13.12: 27 deltakere. Gudmund har ordnet med musikk. Det blir ingen 

fellesskyss. 

- Minner om webkurs onsdag 29. Det gjentas torsdag 30. Begge dager kl 20.00: Hvordan 

fortelle om Rotary. 

- Internt kurs om Rotary-appen kan legges til møte 3. januar 2023. 

- Alle medlemmer bes om å ta ansvar for 3-minuttet sitt. Er du forhindret, forsøk å bytte 

med noen andre. 

- Ungdomsutveksling: Ingrid hadde vært i kontakt med Huseby/Flatås. Huseby/Flatås blir 

stående som vertsklubb for neste utveksling.  En kandidat er intervjuet, Håkon 

Nordstrand. Det er en ressurssterk ungdom. Litt problematisk at han allerede hadde 

skaffet seg vertsfamilier. Vi blir avhengig av å finne en vertsklubb i området som kan ta 

ansvaret for en student og som godtar måten det hele er organisert på. Huseby/Flatås 

jobber videre med saken. 

Foredrag: Yrkes-, ego v/Erlend 

- Erlend tok oss med gjennom et spennende liv fra 22.april 1955 og fram til i dag. Han 

vokste opp på Buøy utenfor Stavanger. Han holdt på å bli forbyttet med et søskenbarn 

etter fødselen, men det ble oppdaget. Rosenberg verft preget øya.  I starten var det tre 

ferjer ut til øya. Disse ble etter hvert byttet ut med tre bruer, den siste 1978. I forbindelse 

med bruene ble det innført bompenger. Dette førte til protester og saken endte i 

Høyesterett. Bompengene ble fjernet. Lovhjemlene var ikke i orden. 

- Erlend beskriver en trygg og god oppvekst på Buøy. Øya hadde alle fasiliteter og en var 

ikke avhengig av byen. Det var også en hermetikkfabrikk på øya hvor mor arbeidet. Faren 

var sjømann. I starten var han ute 2 år i gangen. Etter hvert ble det 9 mnd og til slutt 3 

mnd. Ansvaret for det daglige liv i familien hvilte derfor på mor. Kommunistene preget 

øya på femtitallet. Øya var på en måte delt i to. Det var bl.a. to sportsklubber, en vanlig 

og arbeidernes sportsklubb. Erlend var en ivrig fotballspiller og hjemmebanen «Humpen» 

var fryktet av gjestende lag. 

- Militæret ble gjennomført på Elverum/Setermoen. En episode som har etset fast fra 

denne tiden, er da en primusvakt sovnet og det var minus 30 grader ute. Etter militæret 

hadde Erlend ingen klare planer. Han ville spille fotball. Veien videre beskriver han som 

litt tilfeldig. I Stavanger var det en Hermetikkfagskole han kom inn på. Her var det emner 

som mat, mattrygghet, hygiene, næringsmiddelteknologi m.m.  Han søkte seg til Statens 



næringsmiddeltekniske høgskole i Trondheim og kom inn. Han spilte i Strindheim mens 

han studerte. 

- Det ble 4 år i Trondheim. Deretter 1 år i Oslo. Så til Landteknikk i Stavanger. Her jobbet 

han bl.a. med sorteringsanlegg for frukt.  Det ble videre tilbake til ISS i Oslo og heftig med 

jobbing. Her tar han oss med på en tragisk hendelse som har fulgt ham senere Mannen til 

en tilsatt blir drept i en trafikkulykke. Hva er riktig handlingsmåte når en tilsatt skal 

varsles og tas vare på i en slik situasjon? Avgjørelsene må tas der og da. I ettertid 

kommer alle tankene. Kunne/burde ting ha vært gjort annerledes? 

- Erlend giftet seg med Siri i 1988. De har adoptert to barn. De var 2 ½ år gamle da de ble 

adoptert. De bygde hus på Buøy i 1989. 

- Erlend har undervist på næringsteknisk skole.  Jobbet som kvalitetssjef. Jobbet hos 

Berendsens (tekstilservice) som leder i flere perioder. Perioder med intens jobbing. 

- Erlend startet eget firma da hen ble pensjonist.  

- Det er vanskelig å yte Erlend full rettferdighet gjennom et slikt referat. Vi kan slå fast at 

hans yrkesaktive liv har bestått av mye og hardt arbeid. Erlend har vært opptatt av 

kvalitet og utvikling gjennom å frembringe ny kunnskap. 

Møtet heves 19.45 

Ivar Hjelsvold (sekr) 

 


